
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

 

Protokół nr XII z Sesji w dniu 13 czerwca 2019 roku 
Obrady rozpoczęto 13 czerwca 2019 roku o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:30 tego samego 

dnia. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Laskowski 

7. Ryszard Łabędzki 

8. Wioletta Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

Sekretarzem Obrad został Wiceprzewodniczący Rady Z. Koćko. 

 

3. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz stawki tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik. 

Burmistrz J. Michalski wyjaśnił, że do poprzednio podjętej uchwały uwagi wniosła RIO. Chodzi o 

nieprecyzyjne zapisy w zakresie wejścia w życie stawek i samej uchwały. Trwa spór pomiędzy 

prawnikami, ale uchwała i stawki muszą obowiązywać. Wczoraj na Prezydium Rady 

rozmawialiśmy z Państwem, żeby jak najszybciej to zrobić. Jesteśmy ciekawi, co wyjdzie z tego 

zapisu w § 3, ale żeby tak się stało musimy dochować terminu 14 dni od ogłoszenia. Ten zapis i ta 

uchwała będzie skuteczna, jeżeli dziś-jutro uchwała musi być opublikowana w Dzienniku 

Urzędowym Województwa Pomorskiego. Rozmowy są prowadzone i mamy uzgodnienie, że 

zostanie to opublikowane i uchwała wejdzie w życie. Skąd ta data 1 lipca? -  bo chodziło o pełny 

miesiąc. Przepraszam za tak szybki termin sesji i dziękuję za tak liczne przybycie.  

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za 

pojemnik.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik 

NIEOBECNI (1) Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 81/XII/2019 



4. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

Burmistrz J. Michalski przedstawił uzasadnienie. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów 

najmu i dzierżawy.  

 

Wyniki głosowania za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik 

NIEOBECNI (1) Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 82/ XII/2019 

 

5. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów w 

kapitale zakładowym ŻTBS Spółka z o.o. w likwidacji z siedzibą w Nowym Dworze Gdańskim oraz 

upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o 

objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym ŻTBS Spółki z o.o. w likwidacji z siedzibą 

w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

Burmistrz J.Michalski – 1 października 2018 roku rozpoczął się proces likwidacji ŻTBS i ma trwać 

do 30 czerwca b.roku. Mamy pewne problemy z likwidacją, bo nie jest łatwo wyliczyć 

zobowiązanie poszczególnych Wspólników i wymaga to zaangażowania służb księgowych Spółki. 

W październiku rozpoczęła się likwidacja, przyszła zima, gdzie Nowy Dwór Gdański dokłada do 

Krynicy Morskiej – na ogrzewanie olejowe. Latem może się zwraca, ale mamy świadomość tego, 

że dokładamy. Można porównać bilans otwarcia i zamknięcia. Odbyło się spotkanie Prezesa Spółki, 

księgowej, skarbników i nie doszli do porozumienia. Nie będzie bilansu otwarcia. Prezes stwierdził, 

że proces likwidacji się przedłuży, bo TBS nie dostał obiecanych środków. Ta uchwała miała być 

na 27 czerwca. Państwo zabezpieczyli duże środki na likwidację, podzieliliśmy je na transze. 

Wcześniej przyjęta uchwałą wytrąci argument, że nie dajemy środków, ale też chcemy pokazać 

Krynicy Morskiej, że można to zrobić. Jest to uchwała standardowa, trzecia w kolejności transza 

środków. 

 

Radny R. Wójcik – jakiego finału się spodziewamy po likwidacji? Jak nastąpi podział? 

Burmistrz J.Michalski – udziały-udziałami, kredyt-kredytem. Podział pójdzie w sposób, jaki 

wynegocjowaliśmy. Nikt nie chciał wyceny budynków w Krynicy Morskiej – chcieli dzielić to 

udziałami. Kredyty były dwa: na budynek w Nowym Dworze Gdańskim 400 tys. złotych i drugi 

1.300 tys. złotych na budynek w Krynicy Morskiej obciążający hipotekę nas, działki w Nowym 

Dworze Gdańskim na ul. Obr. Westerplatte. Wynegocjowaliśmy, że my jako trzecia strona z TBS i 

Bankiem przystępujemy do naszego kredytu. To samo zrobi Krynica Morska u siebie. Został 

jeszcze jeden problem-są długi i trzeba je spłacić. Zobowiązania dzielimy powierzchnią lokali – jest 

to sukces rozmów z władzami Krynicy Morskiej. Nie jest to dla nas korzystne, ale jest to dobre 

rozwiązanie. Idzie to ku końcowi. Jak odzyskamy te budynki to od razu je skomunalizujemy i 

chcemy przejąć kredyt. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na 

podwyższenie udziałów w kapitale zakładowym ŻTBS Spółka z o.o w likwidacji z siedzibą w 

Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia 

w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym ŻTBS 



Spółki z o.o w likwidacji z siedzibą w Nowym Dworze Gdańskim.  

 

Wyniki głosowania 

za: 14, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

za (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik 

NIEOBECNI (1) Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 83/ XII/2019 

6. Sprawy różne 

Radna W.Przyborowska podziękowała za realizację wniosku w sprawie postawienia wiat 

przystankowych na ul. Warszawskiej dla uczniów dojeżdżających do ZS Nr 2. 

Radny R.Łabędzki – co z umową na odbiór odpadów? 

Burmistrz J.Michalski – finalizujemy umowę z firmą COMA z Olsztyna. 

Następnie Burmistrz zaprosił na otwarcie bieżni i szatni na Miejskich Obiektach Sportowych oraz 

na Bieg z Burmistrzem 16 czerwca b.roku. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej  

Zbigniew Koćko            Wojciech Krawczyk 

 

 

  

 
Przygotowała: Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


